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RECURSO DE REVISIÓN

EXPEDIENTE: 001/2005 REV.
AUTORIDAD RESPONSABLE: CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DE SINALOA.
PROMOVENTE: PARTIDO BARZONISTA SINALOENSE.

                Culiacán Rosales, Sinaloa, a veintisiete de enero de dos mil cinco.
VISTOS: para resolver los autos del expediente citado al rubro, integrado con motivo del recurso de revisión promovido por el Partido Barzonista Sinaloense, por conducto de su representante propietario Carlos David Lugo Camacho, en contra del oficio CEE/0014/2005, de fecha diecinueve de enero de dos mil cinco, emitido por el Presidente del Consejo Estatal Electoral y, 
R E S U L T A N D O
1º Con fecha diecinueve de enero del año en curso, el Presidente del Consejo Estatal Electoral, emitió el oficio numero CEE/0014/2004, documento que se inserta al tenor siguiente:
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CONSEJO ESTATAL

ELECTORAL DE SINALOA

PRESIDENCIA
OFICIO No. CEE/ 0014 /2004. *

C. ERICA PAULINA PONCE TRACY
REPRESENTANTE PROPIETARIA

DEL PARTIDO BARZONISTA SINALOENSE
ANTE EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL
PRESENTE.-

|

En cumplimiento del acuerdo No. EXT/9/028, emitido por el pleno del
Consejo Estatal Electoral, en su novena sesién extraordinaria celebrada el dia 22
(veintidos) de diciembre de 2004 (dos mil cuatro), y toda vez que el Juicio de
Revisién Constitucional SUP-JRC-496/2004, ya fue resuelto mediante sentencia
de la Sala Superior del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federacion,
dictada el dia 12 (doce) de enero del presente afio, de la cual este 6rgano
electoral se impuso por oficio de esta misma fecha remitido por el Tribunal Estatal
Electoral, me permito notificarle la instauracion del procedimiento previsto en el
articulo 28 de la Ley Electoral del Estado, tendiente a determinar si el partido
politico que usted representa se ubicé en la causal de cancelacion de registro a
que se refiere la fraccion | del citado numeral.

De conformidad con lo previsto en el cuarto parrafo del articulo 28 antes
citado, se le otorga un término de 5 (cinco) dias, contados a partir del dia
siguiente a aquél en que reciba la presente notificacién, a fin de que alegue su
derecho y presente pruebas tendientes a justificar que el partido que usted
representa no se ubicd en la causal de cancelaci6n de registro invocada.

Es pertinente mencionar que de conformidad con lo preceptuado en el
articulo 17 de la Ley Electoral del Estado, en materia electoral, todos los dias y
horas son habiles.

Sin otro particular, reitero a Usted la seguridad de mi consideracion mas
distinguida.

ATENTAMENTE
Culiacan, Sinaloa a 19 de Enero de 2005.
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DR, FIGOBERTO OCAMPO ALCANY
PRESIDENTE
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2º Con fecha veintidós de enero de dos mil cinco, a las quince horas con quince minutos, ante el propio Consejo, el Partido Barzonista Sinaloense, interpuso recurso de revisión en contra del oficio que ha quedado precisado en el resultando que antecede. 

3º El día veinticuatro de enero del año en curso a las quince horas con cuarenta y ocho minutos, en la oficialía de partes de este Tribunal, se recibió el medio de impugnación referido en puntos anteriores, junto con el expediente remitido por el Consejo Estatal Electoral y el informe circunstanciado mediante el cual expresó que el promovente del recurso tiene acreditada su personería ante esa autoridad electoral. En la misma fecha, el Presidente de este órgano jurisdiccional, turnó la documentación recibida al Secretario General para que efectuara la certificación prevista por el artículo 222 de la Ley de la Materia, y una vez realizada se admitió el recurso bajo el expediente número 001/2005 REV.
4º Admitido a trámite el recurso de revisión, la Secretaria General de este tribunal, turnó el expediente en que se actúa a la Sala de Reconsideración, para que emitiera la resolución correspondiente: 

5º El instituto político enjuiciante, en el escrito de interposición del recurso de revisión, ofreció pruebas en los términos siguientes: 

DOCUMENTAL PRIMERA.- Consistente en el original del expediente que contiene todo lo actuado de la coalición “MAZATLÁN NOS UNE”, que se encuentra en poder del H. Consejo Estatal Electoral, pidiendo sea requerido para tales efectos, en el caso de que no se acompañe el mismo, al momento de ser remitido este recurso ante este H. Tribunal.
DOCUMENTAL SEGUNDA.- Consistente en copia debidamente certificada de acuerdos tomados en la octava sesion extraordinaria del H. Consejo Estatal Electoral, celebrada el día 16 de diciembre de 2004.
DOCUMENTAL TERCERA.- Consistente en copia debidamente certificada de los acuerdos tomados en la novena sesion extraordinaria del H. Consejo Estatal Electoral, celebrada el día 22 de diciembre de 2004.
DOCUMENTAL CUARTA.- Consistente en copia debidamente certificada por notario publico del oficio número CEE/0014/2004, de fecha 19 de enero de 2005, signado por el Presidente del H. Consejo Estatal Electoral del Estado de Sinaloa, dirigido a mi representado, con lo que acredito la existencia del acto reclamado. 
DOCUMENTAL QUINTA.- Acompaño copia debidamente certificada por notario público, de la escritura pública número 2629, volumen VII, de fecha 06 de octubre de año 2000, a cargo de notario público Licenciado Abraham Cesar Medina León, que contiene la asamblea constitutiva de Partido Barzonista Sinaloense, y copia certificada del resolutivo que le concedió registro definitivo como Partido Político Estatal, acreditando su existencia, y además, se acredita la personalidad que ostenta el suscrito.

DOCUEMNTAL SEXTA.- Consistente en copia debidamente certificada por notario publico del oficio solicitud de fecha 19 de noviembre de 2004, y recibido el día 20 del mismo mes y año, por el H. Consejo Estatal Electoral, signado por Partido Barzonista Sinaloense.
DOCUMENTAL SÉPTIMA.- Consistente en copia debidamente certificada de todas y cada una de las actuaciones, practicadas y contenidas en el expediente que contiene el principal del juicio de amparo numero 43/2005, y formado ante el H. Juzgado Cuarto de Distrito en el Estado, con residencia en esta ciudad de Culiacán, Sinaloa.
PRESUNCIONAL LEGAL Y HUMANA E INSTRUMENTAL DE ACTUACIONES.- Se ofrece en todo aquello que se desprenda de lo actuado, y favorezca a mi representada.
C O N S I D E R A N D O

PRIMERO.- Este Tribunal Electoral, es competente para conocer y resolver del recurso interpuesto por el partido actor, de conformidad con el párrafo sexto del artículo 15 de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Sinaloa y los numerales 48, 201, 203, 205 Bis fracción I, de la Ley Electoral del Estado de Sinaloa, así como los numerales 1° y 4°, inciso d) del Reglamento Interior de este Tribunal, a través de la Sala de Reconsideracion que funge como Sala Unitaria en periodo no electoral, para resolver en días y horas hábiles las impugnaciones que se presenten contra los actos y resoluciones del Consejo Estatal Electoral.

SEGUNDO.- Atento a lo dispuesto por el artículo 1º de la Ley Electoral del Estado de Sinaloa, sus disposiciones son de orden público y reglamentan las normas constitucionales relativas a las instituciones políticas y la función estatal de organizar las elecciones. Por otra parte, de acuerdo con lo que establece el artículo 48 de la mencionada legislación, corresponde al Tribunal Electoral de Sinaloa, revisar los actos y resoluciones de las autoridades electorales, a través de la Sala de Reconsideración, que funge como Sala Unitaria para resolver las impugnaciones presentadas en período no electoral, de conformidad con lo previsto por el artículo 203, párrafo segundo, de la Ley Electoral del Estado de Sinaloa, garantizando que las actividades desarrolladas en las mismas, se sujeten invariablemente al principio de legalidad.

TERCERO.- El partido político actuante, en su escrito de interposición del recurso, expresó ad litteram los siguientes agravios: 

“IV.- A continuación, me permito expresar los agravios que ha ocasionado a mi representada la resolución recurrida:
A).- El primer agravio se advierte con la violación de los artículos 14, 16 y 116 fracción IV, inciso b, de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, y articulo 28, fracción I, penúltimo párrafo, de la Ley Electoral del Estado de Sinaloa, ya que la autoridad responsable, no fundo ni motivo la causa legal del procedimiento administrativo, encaminado a determinar si mi representada se encuentra en la causal prevista para la cancelación de registro, toda vez que únicamente se concreto a elaborar, signar y notificar el oficio CEE/0014/2004, de fecha 19 de enero de 2005, por la presidencia del H. Consejo Estatal Electoral sin contar con una orden por escrito por el H. Consejo Estatal Electoral del Estado de Sinaloa, además es ambiguo, oscuro, vago e impreciso, ordenando la apertura del mismo, y otorgando el plazo de 5 (cinco) dias, para ofrecer pruebas y alegatos, pero jamás se inclino a estudiar en primer termino, sobre las causales por las que se inicio ese procedimiento, siendo correcto, que el Consejo Estatal, tenia la obligación de emitir un acuerdo por escrito, no apoyándose en el acuerdo del 22 de diciembre de 2004 que dio fin a aquel procedimiento, ordenando la instauración, previo estudio, en el cual por lo menos, precisara el numero de votos totales obtenidos por mi representada, el porcentaje que representa ese numero de sufragios, el numero de votos y porcentaje que faltaron para lograr el 1.5 de la votación estatal emitida para diputados, la fundamentacion legal para proceder a la apertura de ese procedimiento administrativo y la motivación que dio origen a tal acuerdo impugnado, respetando lo establecido en el articulo 28, fracción VII que mandata que ninguna cancelación de registro podrá decretarse sin previa audiencia del partido político respectivo, a fin de que por medio de un comisionado, alegue su derecho y presente pruebas tendientes a su justificación, pero en el caso que nos ocupa, se esta violando ese derecho de audiencia, ya que con el oficio combatido, ni siquiera se nos corre traslado de ningún acuerdo, documento, para proceder a dar contestación, ofrecer pruebas y expresar los alegatos que correspondan, y si el Consejo Estatal no inicio el procedimiento conforme a los preceptos legales antes invocados, trato como consecuencia la violación de las garantias de audiencia a Partido Barzonista Sinaloense, y además, se le deja en estado de indefensión, siendo atinado comentar que el articulo 116, fracción IV, inciso b, dispone, que en el ejercicio de la funcion electoral a cargo de las autoridades electorales serán principios rectores los de legalidad, imparcialidad, objetividad, certeza e independencia, encontrado en el acuerdo recurrido que la autoridad no respecto estos principios para encausar el procedimiento precitado.

B).- El segundo agravio, estriba en la flagrante violación a los artículos 8, de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, 36 de la Ley Electoral del Estado de Sinaloa, 63 punto 1 inciso I, del Código Federal de Instituciones y Procedimientos Electorales, ya que el día 20 de noviembre del año que transcurre, se interpuso una solicitud ante el H. Consejo Estatal Electoral para que en el supuesto caso de que Partido Barzonista Sinaloense, no obtuviera el 1.5 por ciento de los sufragios emitidos el 14 de noviembre de este año, en la eleccion total de diputados, se respetara y aplicara los preceptos legales antes invocados, para el único objeto de que se realizara la distribución de votos en los distritos XIX y XX, a favor de mi mandante, para alcanzar el porcentaje requerido, petición que al día de hoy 22 de enero de 2005, todavía no se esmera en resolver, afirmativa o negativamente, violando con ello, el articulo 8 constitucional, que estatuye que los funcionarios y empleados públicos respetaran el ejercicio del derecho de petición, siempre que se formule por escrito, de manera pacifica y respetuosa; y que a toda petición deberá recaer un acuerdo escrito de la autoridad a quien se haya dirigido, la cual tiene obligación de hacerlo conocer en breve termino al peticionario, y al no haberlo hecho, y entrar en juicio o tramite administrativo para la cancelación de registro, sin determinar lo primero, causa agravio de dificil reparación, ya que se nos esta privando de un  derecho que la constitución concede a este partido político.

Por último y dado que el actor recurriendo, deja sin defensa al partido afectado, ya que no esta motivada, ni fundamentada, al no existir acuerdo del H. Consejo, ordenando la instrucción del procedimiento respectivo, y además no es el momento procesal para proceder en los términos precitados, entonces es de hierro procesal, que este Tribunal Estatal, en sentencia, revoque la instauración que motivo este recurso, para los efectos de que se ordene emitir un  acuerdo, fundado y motivado, con todos los requisitos y formalidades que marca el procedimiento, y esperar a que se resuelva el juicio de amparo instaurado ante el juzgado cuarto de distrito en el Estado de Sinaloa, con residencia en esta ciudad capital.”
CUARTO.- Con fundamento en el artículo 244 de la Ley Electoral del Estado de Sinaloa, se otorga valor probatorio pleno a las pruebas documentales públicas ofrecidas por el partido político actor.

 QUINTO.- Del análisis de las constancias que obran en el expediente en que se actúa, este Tribunal advierte que en la especie se actualiza la causal de improcedencia contenida en el artículo 234, fracción II de la Ley Electoral de Sinaloa, en razón de que el partido político recurrente endereza su impugnación en contra del oficio CEE/0014/2004, de fecha 19 de enero de 2005, emitido por el Presidente del Consejo Estatal Electoral, con el cual se da inicio al procedimiento previsto en el artículo 28 fracción I de la Ley Electoral de Sinaloa, que en apreciación de este juzgador no afecta el interés legítimo del partido actor, para ser atacable a través del recurso de revisión previsto en el numeral 220 de la Ley en comento, pues tal actuación sólo constituye una etapa del procedimiento para determinar si procede o no la cancelación de registro, que por sí misma no produce efectos jurídicos definitivos, los cuales son propios y exclusivos de la resolución definitiva que en su oportunidad emita el Consejo Estatal Electoral con base en el resultado de dicho procedimiento; esto en atención a las siguiente consideraciones:

A) Con fecha 16 de diciembre de 2004, el Pleno del Consejo Estatal Electoral, por primera vez aprobó el acuerdo numero EXT/08/025, mediante el cual se instauró el procedimiento previsto en el artículo 28 fracción I de la Ley Electoral de Sinaloa, a efecto de resolver si el Partido Barzonista Sinaloense, con registro estatal, se ubicó, en la causal a que se alude, como consecuencia de la votación obtenida en el proceso electoral de 2004; y se le otorgó a dicho partido un plazo de cinco días para que alegara lo que a su derecho conviniera y presentara las probanzas que estimara oportunas.

B) Con fecha 17 de diciembre del mismo año, el Partido Barzonista Sinaloense interpuso Juicio de Revisión Constitucional en contra de la resolución del Pleno de este Tribunal Electoral que recayó al recurso de revisión 021/2004 REV, en el cual este órgano jurisdiccional, se  pronunció por declarar extemporánea la modificación a la cláusula octava del convenio de coalición “MAZATLAN NOS UNE”, al haberse celebrado con posterioridad a la jornada electoral.

C) Con fecha 19 de diciembre de 2004, el Partido Barzonista Sinaloense interpuso recurso de revisión en contra del acuerdo número EXT/08/025, emitido por el Consejo Estatal Electoral, mismo que fue radicado bajo el número de expediente 026/2004 REV, en este órgano jurisdiccional.

D) Con fecha 23 del mismo mes y año, el Pleno de este Tribunal Electoral sobreseyó el recurso de revisión 026/2004 REV, interpuesto por el partido político actor, al haberse quedado sin materia el medio de impugnación, en virtud de que mediante acuerdo EXT/9/028 de fecha 22 de diciembre de 2004, el Consejo Estatal Electoral revocó el acto que dio origen al recurso. Asimismo, vale consignar que en el segundo de los resolutivos de dicho acuerdo se instruye al titular de la Comisión de Prerrogativas y Partidos Políticos, o en su caso, a la Comisión que funge entre proceso y proceso, para que el día siguiente de aquél en que sea notificada a ese órgano electoral la sentencia que recaiga al Juicio de Revisión Constitucional Electoral seguido bajo el número SUP-JRC-496/2004, y sólo en el caso de que tal sentencia confirme la declaración de improcedencia de la modificación a la cláusula octava del convenio de coalición “MAZATLAN NOS UNE”, instaure el procedimiento de cancelación a que se refiere el artículo 28 fracción I de la Ley Electoral de Sinaloa.

De lo anterior se advierte con claridad que la actuación del Presidente del Consejo Estatal Electoral, al emitir el oficio CEE/0014/2004 de fecha 19 de enero de 2005, se limitó a dar cumplimiento al acuerdo número EXT/9/028, emitido por el Pleno del Consejo Estatal Electoral, en su novena sesión extraordinaria celebrada el día 22 de diciembre de 2004, pues en el mismo se consignó que una vez resuelto el SUP-JRC-496/2004, por la Sala Superior del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, se diera inicio al multicitado  procedimiento, condicionante que se surte al momento de confirmarse la sentencia de este órgano jurisdiccional local, el día 12 de enero de 2005,  lo cual queda corroborado de la inserción siguiente:
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UNICO. Se confirma, en la parte impugnada, la resolucién de doce
de diciembre de dos mil cuatro, dictada por el Pleno del Tribunal

Estatal Electoral de Sinaloa en el recurso de revisién 021/2004REV.
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En esa tesitura, debe decirse que el oficio impugnado no produce afectación alguna al interés legítimo del partido actor, lo cual constituye un requisito sine qua non para la procedencia del recurso de revisión previsto en nuestra legislación electoral, ello en atención a que el procedimiento que se instauró por el Consejo Estatal Electoral a efecto de determinar si el partido político actor se ubicó en la causal prevista en la fracción I del artículo 28 de la Ley Electoral de Sinaloa, encuadra en la categoría de actos de trámite o instrumentales, ya que el mismo no pone fin a la vía administrativa electoral,  sino que sólo da inicio a una instancia, para que una vez colmada la garantía de audiencia del partido político actuante, recaiga una decisión final que, en su caso, se manifestará con el establecimiento de la conservación o perdida del registro del Partido Barzonista Sinaloense, según sea el caso, actuación del Consejo, que si constituirían actos jurídicos definitivos o resolutorios; de ahí que, por regla general, dicho oficio no sea impugnable mediante el recurso de revisión previsto en nuestra legislación electoral; pues  habría que esperar hasta que se produzca la resolución final del procedimiento que sería la que eventualmente podría causar alguna afectación jurídica al partido político actor.

Por tanto, debe decirse que ningún agravio causa, la actuación desplegada por el Presidente del Consejo Estatal Electoral, en tanto no se resuelva una situación jurídica concreta que afecte el interés legítimo del partido político recurrente, razón por la que este juzgador estima opera la improcedencia del recurso de revisión que se promueve contra el oficio CEE/0014/2004, de fecha 19 de enero de 2005, de conformidad con lo previsto en el articulo 234 fracción II de la ley electoral de Sinaloa.
En virtud de lo anterior, al actualizarse en el caso concreto la aludida causal de improcedencia del recurso que se analiza, deviene innecesario entrar al estudio de fondo del recurso promovido, lo que resulta acorde con el precedente sustentado por este órgano jurisdiccional, cuyo tenor literal dice:

RESOLUCIÓN QUE DESECHA DE PLANO EL RECURSO. CONTENIDO DE LA. Cuando el Pleno del Tribunal Estatal Electoral desecha de plano determinado recurso por notoriamente improcedente, invariablemente la resolución se concretará a hacer la declaratoria correspondiente, sin entrar al estudio de fondo del recurso y sin necesidad de confirmar expresamente la validez del acto o resolución recurrida.

Precedentes: Recurso de revisión número 001/95 REV, 002/95 REV, 003/95 REV, 003/95 REVI BIS, 004/95 REV Y 005/95 REV, resulto por el Pleno del Tribunal Estatal Electoral el 13 de junio de 1995.

Por lo anteriormente expuesto, con apoyo en los preceptos legales invocados y además en los artículos 2, 203, 220, 222, 225, 226, 234 fracción II, 237, 240, 243 y 245 de la Ley Electoral de Sinaloa, este recurso se falla conforme a los siguientes:

PUNTOS RESOLUTIVOS

PRIMERO.- Se desecha de plano, por notoriamente improcedente, el recurso de revisión promovido por el Partido Barzonista Sinaloense, en contra del oficio CEE/0014/2004 de fecha diecinueve de enero de dos mil cinco, pronunciado por el Presidente del Consejo Estatal Electoral.
SEGUNDO.- Notifíquese esta resolución al Partido Barzonista Sinaloense, así como al Consejo Estatal Electoral de Sinaloa, en sus respectivos domicilios, anexándoles copia certificada de este fallo, de conformidad con lo dispuesto en las fracciones I y II del  artículo 240 de la Ley de la Materia.

Así lo resolvió el Magistrado numerario Francisco Xavier García Félix Presidente del Tribunal Electoral de Sinaloa, en su carácter de titular de la Sala de Reconsideración, que funge como Sala Unitaria para resolver las impugnaciones presentadas en período no electoral, de conformidad con lo previsto por el artículo 203, párrafo segundo, de la Ley Electoral del Estado de Sinaloa, ante el Secretario General, que autoriza y da fe.
LIC. FRANCISCO XAVIER GARCÍA FÉLIX

MAGISTRADO PRESIDENTE
LIC. JESÚS IVÁN CHÁVEZ RANGEL

   SECRETARIO GENERAL
A PRESENTE ES LA ÚLTIMA FOJA DE LA RESOLUCIÓN RECAÍDA AL RECURSO DE REVISIÓN NÚMERO 001/2005/REV., DICTADA EL DÍA 27 DE ENERO DE 2005, POR LA SALA DE RECONSIDERACION DEL TRIBUNAL ELECTORAL DE SINALOA.
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